
Tyto informace a pokyny jsou určeny jako návod pro spotřebitele pro používání produktu a jsou 
poskytování nezávazně. V případě nejistoty je vhodné provést vlastní zkoušku nebo si nechat u 

prodejce poradit. 

 

 

Po nátěru se jemně hnědý odstín postupně mění na bezbarvý 
 

 Obecně  
 

Olej z dřevního téru je řídký, tekutý olej na bázi 
pravého dřevního téru a nejlepšího balzámového 
terpentýnu. 
Olej z dřevního téru proniká hluboko do dřeva a 
zabraňuje vysychání a praskání dřeva. Olej 
účinně chrání před pronikáním vody a prodlužuje 
proces rozkladu dřeva. Olej je při natírání tmavší, 
ale odstín postupně mizí, jak UV paprsky 
rozkládají dřevní tér na povrchu. Tento proces 
může trvat až několik měsíců, než bude mít celý 
povrch bezbarvý odstín. Ochranné vlastnosti 
oleje zůstávají. 
Výrazná vůně dřevního téru se ztratí již po 
několika dnech a zhruba po měsíci je vůně sotva 
patrná. Po povrchu lze chodit, jakmile všechen 
olej pronikne do dřeva. 
Dřevní tér je přírodní ochrana dřeva a skládá se z 
různých typů pryskyřic a terpenů. Pryskyřice je 
přirozený způsob ochrany stromu proti 
mikroorganismům a hojení zranění. Terpeny jsou 
rozpouštědlo a urychlují schnutí. Dřevní tér se 
vyrábí v peci z borovic bohatých na pryskyřici. 
 
 Oblast použití  

Olej z dřevního téru lze použít terasy, zahradní 
nábytek, dřevěná obložení a dřevěné fasády, 
mola a další dřevěné povrchy ve venkovním 
prostředí. Olej nabízí řídkou konzistenci. 

 
 Balení  

 
60700401 / 1l 
60700472 / 3l 
60700556       /       10l 

 Aplikace  
 

Nejlepších výsledků se dosáhne, pokud se nátěr 
olejem provádí za teplého počasí, minimálně 10 °C. S 
přípravkem se pak lépe pracuje a lépe proniká do 
povrchu. Před použitím plechovku promíchejte. 
 
Olej je vhodné nanášet na dřevo, do kterého 
pronikne. Mokré dřevěné plochy nemusí být ideální 
podkladem, olej do podkladu tak snadno 
nepronikne. Nanášejte v 1-2 vrstvách dle potřeby s 
rozestupem 1 nebo 2 dny. 

Olej z dřevního téru by neměl být aplikovaný na 
plochy, které již byly natřeny krycím nátěrem 
nebo souvislou vrstvou lazury. Olej se v takových 
případech nemůže vsáknout do podkladu. 

 
Natírání: 
Odstraňte prach, nečistoty a uvolněné nátěry. 
Odstraňte řasy a plísně. Pokud na povrchu byly 
použity olejové nátěry, je potřeba plochu omýt. 
Při natírání musí být povrch suchý. Nátěr 
nanášejte přímo na dřevěný povrch. Použijte 
štětec nebo váleček. Lze také stříkat. Pokud se 
na povrchu objeví přebytky oleje, setřete je 
savým hadříkem namočeným v terpentýnu nebo 
alkoholu. 
 
Zajistěte dobrou cirkulaci vzduchu. Natírejte ve 
venkovním prostředí. Další informace 
bezpečnostním listu a radách pro natírání, které si 
můžete stáhnout na www.auson.se.

 
 
 

 
 Technické údaje  
Barva: Světle hnědá (mat) – postupně se stává bezbarvým 

 

Hustota: 0,91 ± 0,03 kg/lit 
Obsah sušiny: 50% 

 

Vydatnost: 6-10 m2/l v závislosti na podkladu 
Doba schnutí: Od několika dnů až po několik týdnů v závislosti na počasí, hoblované / 

nehoblované dřevo, druh dřeva, tloušťka vrstvy a penetrace nátěru 
 

 

Čištění: Terpentýnový balzámový olej nebo denaturovaný líh 
 

Další informace naleznete v bezpečnostním listu nebo pokynech na obalu. 
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